

春天的公园

福山区东华小学
二年级三班 许涵洛

在一个春日的上午，我们来到公园游玩。

公园里热闹非凡。瞧，爷爷奶奶们正在健身；叔叔阿姨们在悠闲地散步；哥哥姐姐们在愉快地骑着自行车；小朋友们在草地上嬉戏打闹，为公园增添了无尽的活力。

公园的景色美不胜收。迎春花笑了，河边细长的柳条正在扎辫子，高高的大树在和绿绿的小草说话……

我喜欢春天的公园。

海军博物馆之旅

芝罘区祥发小学
一年级五班 杨昊勋
指导教师 张飞飞

周末，阳光灿烂。我和好朋友麦宸、魏莱一起去参观青岛海军博物馆。一路上，我们满是期待，叽叽喳喳地讨论个不停。

一到博物馆，一艘超级大的军舰就映入我们的眼帘。我们兴奋地跑过去，这儿摸摸、那儿看看，对一切都充满了好奇。走进室内展厅，我们看到很多珍贵的展品，有解放军叔叔用过的望远镜、穿过的老式军装，还有逼真的军舰模型。

走着走着，一座海军战士的雕像出现在眼前。他身姿挺拔，眼神坚毅，凝视着远方。我们三个站得笔直，学着雕像的样子，庄重地举起右手，敬了个礼，心中满是对海军叔叔的敬佩。

这次博物馆之旅让我学到了很多知识。我期盼下次还能再来！

美丽的樱花树

开发区第七小学
五年级三班 李鸿硕
指导教师 赵丽梅

我家楼下有一棵樱花树，每到春季，它的花朵就会开满枝头。每当我从树下走过，总会忍不住抬头看看，惊叹于它的美丽。

这棵樱花树非常高大，约有两层楼高，远远看去，像一把粉色的大伞。走近看，一朵朵樱花映入眼帘，好像翩翩飞舞的蝴蝶。樱花的花瓣是淡粉色的，像绸缎一样丝滑。樱花的叶子也美得别具一格。椭圆形的叶子是翠绿色的，叶边有尖尖的锯齿，小巧玲珑，非常可爱。

一阵风吹来，樱花的花瓣纷纷飘落，犹如雪花在空中飞舞。渐渐地，整个草地都被花瓣铺满了。这美丽的画面令我深深陶醉。

这就是我家楼下的樱花树，一棵美丽的樱花树。



放风筝

芝罘区养正小学三年级三班 杨舒文

周末，天气晴朗。太阳公公挂在天空，云朵像棉花糖般飘来飘去。这么好的天气，最适合放风筝啦！

我和爸爸来到了滨海广场。海浪“哗哗”地拍打着海岸，海风“呼呼”地吹在脸上，还带着大海咸咸的味道。天空中飘着好多漂亮的风筝，它们你追我赶，好看极了！我赶紧拿出我的小燕子风筝。爸爸帮我举着风筝，我拿着线轴，一边跑一边大声喊：“爸爸，放手！”爸爸一松手，

我的燕子风筝就像一只真的燕子，扑棱着翅膀往天上飞去。可是，没飞多高，风筝就像喝醉了酒，摇摇晃晃地落了下来。我垂头丧气，心情糟透了。爸爸走过来，捡起风筝对我说：“别灰心，咱再来几次，记得及时放线、收线。”

我重新打起精神，继续放风筝，终于成功了。看着燕子风筝在天空中自由自在地飞着，我感觉自己好像也变成了一只小燕子，和风筝一起在蓝天白云间穿梭……

妈妈，我爱你

芝罘区山水龙城小学二年级二班 郑裕
指导教师 张佳怡

“三八”妇女节那天，我想给妈妈送一份礼物。送什么礼物好呢？我想送她一朵永不凋零的花！于是，我跟着《烟台晚报》小记者团的带队老师来到毓璜顶公园的瑶池园参加活动，学做“永生花”。

做“永生花”的第一步是做花朵。首先，我把红色的陶泥揉成14个小圆球，然后把其中一个小圆球揉成水滴形，做花蕊；把剩下的小圆球捏成薄薄的圆片，做花瓣。最后，我把花蕊固定在一根木签上，再把做好的花瓣一片一片地包裹在花蕊周围，花朵就做好了。

第二步是做叶子。首先，我将绿色陶泥先揉成水滴形，然后再做成叶子的形状，用笔画上叶脉。随后，我将做好的叶子，粘在花朵的下方。

第三步是做花茎。我将剩下的绿色陶泥搓成长条，压扁，裹在木签上，花茎就做好了。

最后，我把做好的玫瑰花放进烤炉里定型，这样“永生花”就完成了。看着自己亲手做好的花朵，我非常开心。我将花送给了妈妈，妈妈脸上露出了幸福的笑容。

妈妈，我爱你！

我的家乡

烟台星海艺术学校三年级一班 王烨荣
指导教师 金聆

我的家乡是烟台，那是一座美丽的海滨城市。今天，我要为大家讲述一下它的独特魅力。

烟台的海，是大自然的杰作。清晨，海面像一面铜镜，平静而美丽。过了一会儿，太阳出来了！金色的光芒洒在海面上，把海照亮了。海浪轻轻地拍打沙滩，发出悦耳的声音，贝壳被海浪从海底冲到沙滩上，像一盏盏小彩灯，把海岸变得更漂亮了。

烟台的山，也是大自然的杰作。太阳

刚出来时，山上云雾缭绕。等雾散了，人们纷纷来到山上活动。他们尽情地爬山、嬉戏，那一声声欢笑仿佛是山间最动听的音乐。

烟台不光有山海美景，还有美味的水果。烟台苹果成熟的时候，像一盏盏红灯笼。咬上一口，又脆又甜，让人回味无穷。除了苹果，烟台的大樱桃也很好吃，又大又红的樱桃，晶莹剔透，甜中带酸，让人吃得停不下来。

我喜欢我的家乡，欢迎你们来玩！

小三峡美景

芝罘区南通路小学五年级一班 郭宸玮

“奇山秀水胜三峡，龙门巴雾连滴翠！”小三峡是龙门峡、巴雾峡和滴翠峡的总称。我早就听说这里风景秀丽，引得无数名人在此吟诗作画，例如李白《上三峡》中“巫山夹青天，巴水流若兹”，陆游《三峡歌》中“十二巫山见九峰，船头彩翠满空秋”，杜甫《登高》中有“风急天高猿啸哀，渚清沙白鸟飞回……”假期，我们全家乘船游览了小三峡，领略了龙门峡之雄、巴雾峡之奇、滴翠峡之幽。

龙门峡全长15公里，两边绝壁对峙，峡口形若一门，大宁河如一条巨龙冲了出去。在入口处，有一座大弥勒佛雕像，好像在欢迎我们。船驶过入口，我们便看到了屹立在大佛雕像后的倒睡美人峰，这是

给我印象最深的景观了。

龙门峡是小三峡中最短的一段峡谷，过了它，就是巴雾峡。进入巴雾峡，“八戒拜观音”便闯入视野。这是由山峰岩石

自然形成的一组奇妙景观。大自然的鬼斧神工，实在是让人拍案叫绝！就在大家对“八戒拜观音”赞叹不已时，眨眼间，神秘的悬棺冷不丁地出现在眼前。抬眼望去，悬崖之上，几口棺材稳稳地悬挂着。这就是大名鼎鼎的悬棺，由于形状像船，也被叫作船棺。这些悬棺制作得极为精巧，每一处细节都彰显着古人的高超工艺。我们都忍不住倒吸一口凉气，内心满是对古人非凡创造力的钦佩。

最后，滴翠峡映入了我们的眼帘。为什么叫滴翠峡呢？原来是因为峡谷两岸的植物绿得仿佛能滴出水来，特别诱人，这名字取得太贴切了。滴翠峡在小三峡里可是“冠军”峡谷，它是小三峡中最长、最幽深，也是最秀丽的一段峡谷。大家都说“无限秀美处，最是滴翠峡”，当我亲眼看到它的時候，才真正明白这句话的意思。

一江碧水、两岸青山、三峡红叶、四季云雨，这样小的三峡，你不想来吗？

那一刻，我长大了

烟台星海艺术学校
五年级三班 张佳好
指导教师 庞路

每个人的一生都会有一个转折点，从天真幼稚到走向成熟。

小时候，我在音乐方面总是找不到自己的位置。当看到别人在音乐上大放异彩，我总是默默地对自己感到失望，心里像被一块大石头压着，很长一段时间都闷闷不乐。直到那一天，一切都悄然发生了改变。

四年级上学期，小提琴老师邀请我挑战一下学校乐团的选拔考试。我心里仿佛被点亮了一盏灯，犹豫片刻后，坚定地点了点头，然后开始了紧张的备考之旅。

既然树立了目标，我就要全力以赴，于是，我开始每天练习，虽然只练一个半小时，但我总是累得满头大汗，手指酸痛。那天，当我手疼得厉害，摔了琴弓想要放弃时，坐在旁边陪我练习的妈妈，用充满期待的眼神看着我说：“佳好，万事开头难，你要坚持下去。”说完还给我讲了水滴石穿的故事。妈妈的话就像一股无形的力量，让我重新振作起来。我重新拿起琴弓，静下心来……终于，我的努力得到了回报，成功加入了乐团。

看到爸爸妈妈赞许的目光，我的心里涌起一股暖流，仿佛一只快乐的小鸽子，展翅飞向广阔的蓝天，与白云诉说着成长的喜悦。哦，那一刻我明白了，原来长大的滋味是如此美妙，它藏在每一次坚持与努力之中。

学习雷锋精神

莱山区第二实验小学
五年级八班 刘奕萱

“如果你是一滴水，你是否滋润了一寸土地？如果你是一线阳光，你是否照亮了一分黑暗？”雷锋日记里的这段话，质朴却饱含力量，一直深深印刻在我的心底。过去，我总觉得雷锋精神只存在故事里，可后来发现，它一直都在我们身边，从未走远。

有一天大雪，楼前的陡坡困住了不少车辆——车轮在厚厚的积雪中疯狂打转，始终无法前进。看到这个情景，楼上的邻居们自发地行动起来。叔叔阿姨们手里拿着铁锹，一锹一锹地将坡上的积雪铲到路边。他们引导着车辆顺利通行，搀扶老人在雪地行走。

他们不就是身边的雷锋吗？我迅速地穿好衣服，加入了扫雪的队伍。我拿起一把扫帚，从坡顶开始清扫。寒风如刀子般刮过脸颊，手指也很快被冻得通红，但看着身边忙碌的身影，我浑身充满了力量。终于，在大家共同的努力下，陡坡上的积雪被清理干净了。司机们向我们投来感激的目光，大声说着“谢谢”。

雷锋精神就在我们身边，温暖着每一个人。

